

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25

Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción y Administración: San Agustín 7

Año XL.—Número 11.416

Viernes 20 de Septiembre de 1940

Precio del ejemplar: 15 céntimos

## El Sr. Serrano Suñer salió ayer de Berlín para Bruselas

Regresará a la capital alemana el domingo para conferenciar de nuevo con von Ribbentrop

### Manifestaciones de simpatía al ministro español

Berlín. (De la Redacción de la Agencia Efe en Berlín).—Esta tarde el presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, señor Serrano Suñer, ha recibido numerosas visitas en su despacho del hotel Adlon. A las siete y cuarenta abandonó el hotel para dirigirse a la estación, donde le aguardaba el tren especial que le conduce a Bruselas. Una gran multitud se había congregado en los alrededores, y tanto el ministro de la Gobernación como sus acompañantes fueron objeto de cordiales manifestaciones de simpatía, que se prolongaron a lo largo del recorrido que realizó el coche del ministro español. A las ocho menos cuarto partió el tren que lleva al señor Serrano Suñer hasta los campos de las recientes batallas. Acompañan al presidente de la Junta Política el embajador de España en Berlín y la mayoría de los miembros que componen su séquito. El señor Serrano Suñer regresará el próximo domingo a Berlín, coincidiendo con el regreso de von Ribbentrop de Roma.—Efe.

### LA JORNADA DEL SEÑOR SERRANO SUÑER

Berlín, 19.—El presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y ministro de la Gobernación de España, ha trabajado casi toda la noche en el despacho de varios informes que ha redactado sobre las importantes conversaciones que celebró los tres primeros días de esta semana.

A mediodía, aprovechando el buen tiempo que reina hoy en la capital del Reich, el señor Serrano Suñer recorrió en coche descubierta los alrededores de Berlín, y especialmente se ha detenido en el Eithsportfel, donde ha visitado la instalación del gran campo deportivo. Durante todo el recorrido por la ciudad, el enviado del Caudillo tuvo nuevamente ocasión de comprobar el afecto que todos los berlineses sienten por España. Eran muchas las personas de todas categorías sociales que al paso del automóvil levantaban el brazo para saludar al estadista español. Asimismo durante estos días son muchos los grupos que se forman delante del Adlon, donde ondean las banderas Nacional de España y de Falange, con el fin de presenciar la entrada y la salida del ministro.

De regreso al hotel, almorzó el señor Serrano Suñer con algunos de sus colaboradores. Después recibió, en el mismo hotel, varias visitas. A las ocho de esta noche, el ministro saldrá en tren para Bruselas, con el fin de recorrer el frente de guerra. En este viaje le acompañarán unos pocos de sus colaboradores. El domingo, el señor Serrano Suñer estará de regreso en la capital del Reich, donde conferenciará nuevamente con el ministro de Asuntos Exteriores, von Ribbentrop.—Efe.

### Los aviones que Estados Unidos envían a Inglaterra

Nueva York, 19.—Según el correspondiente en Washington del «New York Herald Tribune», los funcionarios de la Cámara de Comercio aeronáutico de los Estados Unidos, declara que «son enviados a Gran Bretaña aviones con ritmo de quinientos aparatos mensuales. La producción es acelerada con el fin de llegar a la cifra de mil aviones en el próximo mes de Febrero o Marzo. Las exportaciones se nivelarán en quinientos cincuenta mensuales hasta Abril de 1942. Se estima que para esta fecha habrán sido enviados catorce mil aviones.—Efe.

## Mussolini, Ribbentrop y Ciano estuvieron reunidos durante dos horas

### Aclamaciones

Roma, 19.—Grandes manifestaciones de júbilo han subrayado la presencia de von Ribbentrop en Roma, en su primera visita desde la entrada de Italia en la guerra.

El paso del enviado del Führer por las calles de Roma fué presenciado por una numerosa multitud que no cesaba de aclamar a las dos potencias del Eje y a sus jefes, Mussolini y Hitler. Miles de voces se alzaban para gritar «Viva el Duce», «Viva el Führer».

### La primera entrevista con el Duce

Roma, 19.—El ministro de Negocios Extranjeros de Alemania, von Ribbentrop, ha celebrado esta tarde a las cinco su primera entrevista con el Duce, en el Palacio de Venecia, con asistencia del ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano.

La conversación duró desde las cinco hasta las siete en punto. El ministro del Reich regresó seguidamente a Villa Madama, atravesando otra vez la ciudad en medio de nuevas aclamaciones, y permaneció allí hasta las nueve menos cuarto, hora en que se trasladó al Círculo de Caza para asistir al banquete que el conde Ciano daba en su honor.

### Comunicado oficial

Roma, 19.—Terminada la conferencia de von Ribbentrop con el Duce y el conde Ciano, se publicó un comunicado oficial que dice simplemente:

«El Duce ha recibido esta tarde en el Palacio de Venecia al ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, con quien celebró una conversación que duró dos horas, a presencia del conde Ciano.»—Efe.

Berlín.—(De la Redacción de la Agencia Efe.) En las círculos berlineses se sigue con gran interés las entrevistas que en Roma celebra von Ribbentrop con el Duce y el conde Ciano. Aunque la Prensa alemana no especifica las cuestiones que el jefe de la diplomacia del Reich trata con Mussolini y su ministro de Asuntos Exteriores, en los círculos políticos y neutrales se relaciona este viaje de von Ribbentrop con las conferencias que ha celebrado con el ministro español señor Serrano Suñer. En estos momentos trascendentales para todo el nuevo orden europeo, von Ribbentrop se encuentra en Roma después de haber conocido perfectamente qué desea España y qué papel quiere desempeñar en la estructura de Europa. A pesar de la reserva que mantiene la Prensa alemana, se han publicado varios comentarios oficiosos, en los que se pone de relieve que von Ribbentrop en sus conversaciones de Roma ha de tener muy presente la situación que en la nueva política de Europa corresponde al país que libró las primeras y cruentas batallas contra los enemigos de los países totalitarios.—Efe.

### La victoria del Eje es segura. El orden nuevo se halla en vías de realización

Roma, 19.—Se dice en los círculos políticos que la conversación del Duce con Ribbentrop transcurrió en una atmósfera de gran cordialidad. Los grandes problemas han sido sometidos a detalladas consideraciones. No es costumbre entre las potencias del Eje establecer largas discusiones sobre las cuestiones que se tratan, ni facilitar al mundo informaciones detalladas del objeto de las entrevistas. Se sabe, no obstante, que hoy se ha manifestado de nuevo una identidad de puntos de vista. Además se ha dado curso a la satisfacción sentida ante el desarrollo de la situación militar. Las conversaciones con el Duce—agregan los medios políticos—se producen en el instante en que Alemania prepara su gran ataque contra las Islas Británicas. En tanto que Alemania alcanza en Europa el corazón del Imperio británico, Italia se enfrenta contra las posiciones clave del Imperio colonial inglés en

Africa. El orden nuevo por el que luchan las potencias del Eje, se halla en vías de realización.

La Prensa italiana de la noche dedica largos artículos a las entrevistas que se celebran en Roma.

El «Giornale d'Italia» escribe que después de la solución de los problemas entre Rumania, Bulgaria y Hungría y después de la liquidación de la Comisión internacional del Danubio, se ha dado un gran paso para la pacificación de los países balcánicos y de la cuenca danubiana. Estos hechos han tenido repercusiones internacionales y nacionales que podrían ser hoy uno de los temas de las entrevistas de von Ribbentrop. En lo que se refiere a la fase actual de la guerra—continúa el diario—las potencias del Eje están firmemente resueltas a llevar esta guerra hasta la victoria total y definitiva. Las potencias del Eje saben que la victoria es segura y saben también que otras naciones que mantienen con ellas relaciones de gran amistad están interesadas en ella y no en un papel de meros espectadores.—Efe.

## Clausura del Campamento Nacional de O. J. de La Granja

Asisten las autoridades de Madrid y Segovia y altas jerarquías del Movimiento

Ayer tarde se celebró el acto de clausura del Campamento Nacional de O. J. (29 de Octubre), instalado en La Granja, estando presidido por el delegado nacional de Justicia y Derecho, camarada Blas Pérez, en representación del ministro-vicepresidente del Partido, señor Gamero del Castillo, con el asesor nacional de Educación Física y Preliminar, camarada Marcos Daza, quien representaba al delegado nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sancho Dávila, secretario nacional de

Justicia y Derecho, camarada Enciso, y otras jerarquías nacionales.

Concurrieron al acto el gobernador civil de Segovia, coronel Malcampo y Fernández de Villavicencio; gobernador militar, coronel Colorado; jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Hermosa, y varios delegados provinciales de servicio; gestor provincial, señor Cáceres; regidor del Ayuntamiento de Madrid, camarada Pérez Ortega; jefe provincial de Educación y Descanso, en representación del alcalde de Madrid; general Pujol; ingeniero jefe de Regiones Devastadas, don Ricardo Muro; alcalde de La Granja, señor Esteban Tarancón, y otras autoridades de Segovia y La Granja.

Después de pasar revista a las fuerzas del Campamento las altas jerarquías, celebráronse varias exhibiciones de gimnasia educativa y ejercicios preliminares, así como otras relacionadas con los diferentes deportes que en el Campamento se practican.

A continuación fué rezada «La Oración» ante la Cruz de los Caídos, y, por último, arrióse la bandera solemnemente y se cantó el «Cara al Sol», dándose los gritos de ritual por el representante del ministro-vicepresidente, que fueron contestados con gran entusiasmo.

Tras la lectura de la alocución de Campamentos de la Delegación Nacional de la O. J., jerarquías y personalidades recorrieron las 68 tiendas de campaña, que ostentan el nombre de cada una de las provincias españolas, ciudades del Protectorado y naciones amigas, dedicando elogios a los dibujos alegóricos y representativos de escudos provinciales y los símbolos de la Falange que los acampados formaron con arena y plantas en torno a cada tienda en los descansos asignados a las jornadas del Campamento.

El pueblo de La Granja se asoció a los actos presenciando desde los alrededores del Campamento la celebración de la solemne clausura.

## Interesante informe del mariscal Graziani acerca de la ocupación de Sidi-el-Barrani

Roma, 14.—El mariscal Graziani, en su calidad de comandante jefe de las fuerzas armadas italianas, ha presentado al Duce un informe detallado sobre la ocupación de Sidi-el-Barrani.

Declara que como el enemigo había concentrado unidades motorizadas cada vez más fuertes sobre la línea Birkreygat-Dar-El Brug-Biv Dignash, se decidió a cambiar de arribaba abajo el plan de operaciones. Concentró todas las fuerzas sobre el flanco izquierdo y las hizo avanzar en dirección de Sidi-el-Barrani a lo largo de la costa. De esta manera los importantes destacamentos de carros blindados del enemigo, que operaban en el desierto, se vieron cortados de sus bases y obligados a batirse en retirada.

Elogia el comportamiento, el valor y el espíritu ofensivo que han demostrado el conjunto de las fuerzas armadas, tanto en tierra como en el aire, que son superiores a todo elogio, sobre todo si se tienen en cuenta las dificultades del terreno y de la estación, y sobre todo el ghillbi abrasador que sopló furacandamente durante el día decisivo del ataque.

Después de combates encarnizados—termina diciendo el informe—en los cuales el enemigo ha defendido cada una de las pulgadas de terreno, la resistencia de aquél se ha visto rota por nuestra maniobra, que le ha cogido en una tenaza. El enemigo ha huído hacia Marsa Matrakh, después de destruir e incendiar los depósitos y obstruir los pozos. Se puede calcular que los ingleses han perdido más de la mitad de sus carros blindados.

## LA PRENSA DE NUEVA YORK

## Se refiere a las represalias de Alemania contra Inglaterra

Londres se inquieta ante la llegada del invierno. Los cañones de la D. C. A. no tienen tiempo para refrigerarse

### LOS BOMBARDEOS EFECTUADOS ANOCHE SEGUN EL COMUNICADO INGLÉS

Londres, 20 (2 t.).—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Metropolitana:

«La actividad aérea del enemigo durante la noche ha sido más reducida y de menor eficacia que en los recientes ataques. La mayor parte de los ataques de noche se han efectuado una vez más contra Londres y su periferia. La salida de socorro de un refugio público del Norte de Londres, fué alcanzada directamente por una bomba produciendo algunos muertos y heridos. También fueron alcanzados edificios industriales y casas de otras partes de la capital, y en la región Este de Londres las bombas de alta potencia explosiva causaron daños. Una fábrica fué incendiada. En esta región ha habido cierto número de víctimas, entre ellas algunos muertos. En otras partes del país, fueron bombardeados los condados de Lancashire, Essex, Surrey, Berkshire y Kent, así como las regiones de Midlands y el Suroeste. Fueron arrojadas bombas incendiarias que provocaron un incendio en un hospital de Essex. Por el mismo procedimiento fueron originados también pequeños incendios en un bosque de Surrey. Dos cabañas de un pueblo de Berkshire quedaron destruidas por las bombas. Hubo algunos muertos y heridos. Se ha comprobado que en el curso de la noche fué derribado un aparato de bombardeo enemigo por la D. C. A. en el condado de Surrey».—Efe.

### COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 20 (2 t.).—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

A pesar del mal tiempo persistente, las fuerzas aéreas han efectuado ayer operaciones de reconocimiento armado en el curso de las cuales, Londres y los aeródromos e instalaciones de los puertos en Inglaterra meridional, fueron bombardeados. En la noche, nuestros aviones de combate prosiguieron los ataques de represalia sobre Londres y los objetivos importantes para el desarrollo de la guerra, en Inglaterra central y occidental. Fueron provocados numerosos nuevos incendios, especialmente en Liverpool. Algunos aviones británicos han lanzado bombas durante la noche, sobre los barrios habitados de las ciudades alemanas del Oeste y Sureste. Un avión británico fué abatido. Faltan tres aviones alemanes.—Efe.

pérdidas inglesas sufridas, las autoridades oficiales pretenden que la máquina de guerra inglesa no es débil. Londres, termina diciendo el correspondiente, se inquieta ante la llegada del próximo invierno, cuando la población que actualmente no tiene hogares deba escoger entre las bombas alemanas y las enfermedades que necesariamente se producirán en subterráneos húmedos y mal acondicionados. Hasta las catorce horas de ayer no se recibió en Nueva York ninguna información sobre los ataques aéreos de Londres. Esto obedece a los nuevos reglamentos de la censura que prohíben enviar cablegramas, tanto al principio como al final de la alarma aérea. Esta medida ha sido adoptada para evitar peligros a la seguridad interior.—Efe.

### Grandes daños causados anoche en Londres

Estocolmo, 20 (2 t.).—Según informa el correspondiente de un diario, los cañones de la D. C. A. inglesa no tienen tiempo de refrigerarse debido a su constante actuación. En la noche última, Londres ha sufrido grandes daños. Nunca los aviones alemanes habían volado a tan escasa altura. Las grandes explosiones de las bombas hacían vibrar la atmósfera. Londres—termina diciendo—es una fortaleza que está siendo bombardeada desde hace quince días. Se reciben noticias de Londres dando cuenta de que bajo la presión de las actuales circunstancias, las autoridades han revocado la orden prohibitiva de pasar las noches en las estaciones del «Metro» de Londres. Una estación, de tamaño medio del «Metro», ofrece refugio a unas 400 personas. Se puede, por tanto, calcular que cada noche se refugian en dichos lugares un mi-

nimo de 150.000 personas. Hay que tomar un billete de tres peniques y medio. Las primeras personas que se presentan ante las taquillas para dormir en las estaciones lo hacen sobre las cuatro de la tarde.—Efe.

Invitando al público a que adquiera Lotería de la Cruz Roja se ofrece la ocasión única en que puede decirse: JUEGA... Y HARAS BIEN

### Efemérides 20 de Septiembre de 1591

## Decapitación de don Juan de Lanuza

La memoria de Lanuza ha sido desagraviada y enaltecida con la erección de un monumento en Zaragoza, a fin de perpetuar la memoria del «Justiciero»; pero, como escribe un autor aragonés, los Fueros de Aragón, lo mismo que los particulares de las demás regiones, siendo otorgados por la voluntad de los reyes, tenían que ser pasajeros y mudables, como todas las obras que marcan su huella en la piedra, en el bronce; en tanto que los Fueros de España son consustanciales con la nación y perdurarán tanto como ella. Así queda plenamente justificado el proceder de Felipe II al decretar la pena capital contra el «Justicia mayor» de Aragón, que indudablemente había de ser el contrario, de un patriotismo exacerbado y mal entendido. El episodio del ajusticiamiento de don Juan de Lanuza, es harto conocido. El infiel secretario de Felipe II, Antonio Pérez, evadido de la cárcel después de confesarse autor del asesinato de Escobedo, se refugió en Aragón, su país natal, acogiéndose al Fuero de la «manifestación». Tomó parte la Inquisición en el asunto, y Antonio Pérez fué libertado en Zaragoza por las turbas consiguiendo evadirse a Francia. Como tales cosas no podían quedar impunes, las tropas reales cayeron sobre la capital aragonesa y poco después el «Justicia» moría ajusticiado. De don Juan de Lanuza ha afirmado un estadista español «que no se enteró de que tenía cabeza hasta que se le cortaron». La vulneración de los fueros aragoneses queda explicada con las razones expuestas al comienzo de estas líneas.

¡Peregrino segoviano! A consecuencia de la guerra han quedado muchos jóvenes segovianos enfermos, inválidos y mutilados. No te olvides de pedir a la Virgen del Pilar que les devuelva la salud, o les dé resignación cristiana para sobrellevar su desgracia. ¡Ellos se lo merecen todo, pues son flor de juventud y de heroísmo!



SEGUNDO ANIVERSARIO

## D. José Luis Esteban Perruca

Teniente provisional de Infantería

Dió su vida heroicamente por Dios y por la Patria en el frente del Ebro (Gandesa) el día 22 de Septiembre de 1938

a los 22 años de edad

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el día 22 del actual en el convento de los Padres Dominicos, de Santa María la Real de Nieva, como igualmente los cultos de la tarde con exposición de Su Divina Majestad, y las misas que se digan el día 23, a las nueve de la mañana, en las iglesias parroquiales de dicha villa de Santa María de Nieva, Sepúlveda y Navalcarnero, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus apenados padres, hermanos, abuela, tíos, primos y demás familia, Agradecerán a sus amistades la asistencia a dichos actos.

Vapor inglés atacado y detenido por un buque japonés

Shanghai, 20 (5 t.)—El vapor británico «Marie Moller», que se hallaba anclado en el puerto de Haimen, en la desembocadura del Yangtsekiang, ha sido alcanzado por un disparo de un barco de guerra japonés. El «Marie Moller» abandonó inmediatamente el puerto, pero fué detenido por el buque japonés cerca de la costa. Se supone que el vapor inglés fué atacado por anclar en sitio prohibido.—Efe.

La cuestión franco-japonesa de la Indochina

Se espera un acuerdo militar, político y económico

Vichy, 20 (5 t.)—Se sabe que entre las declaraciones hechas por Baudoin a los periodistas americanos, hubo alusiones a la política francesa en Extremo Oriente. Baudoin dijo que el Gobierno francés había tenido que rechazar las reivindicaciones presentadas por Thailand. Durante las negociaciones franco-japonesas el Gobierno francés ha insistido en que la soberanía francesa debe ser respetada. Estas negociaciones comenzaron el 13 de Junio en Hanoi, el mismo día en que Weygand declaraba que era necesario concluir un armisticio. Francia se encuentra dispuesta a concluir un acuerdo militar, político y económico que tenga en cuenta los privilegios solicitados por el Japón. En su calidad de gran potencia, Japón desea en el Extremo Oriente la concesión de determinadas prerrogativas. Francia sigue una política realista y reconocerá los derechos legítimos. Actualmente—terminó diciendo Baudoin—se estudia la demanda de Tokio para que se permita el paso de tropas japonesas a través de la Indochina francesa. Las conversaciones que versan sobre este asunto, no han sido interrumpidas jamás, y se espera que lleguen a buen final, con un acuerdo militar, político y económico.—Efe.

De GIBRALTAR zarpa un convoy

Gibraltar, 20 (5 t.)—Un convoy compuesto por veintinueve barcos mercantes, entre los cuales figuran cinco grandes petroleros y tres destructores de escolta, han salido del puerto de Gibraltar con rumbo al Atlántico. Los buques van precedidos por un avión de reconocimiento.—Efe.

Los ingleses han bombardeado nuevamente Heidelberg

Famosa por su Universidad y sus vestigios históricos

Berlin, 20 (6 t.)—Los aviadorez ingleses han bombardeado nuevamente esta noche las habitaciones civiles de la ciudad de Heidelberg. Esta ciudad no encierra ningún objetivo militar y goza en todo el mundo el justo renombre que merece un santuario de la Ciencia y un lugar reputado por sus vestigios históricos. La indignación del pueblo alemán ante la noticia de que los aviadorez británicos han bombardeado nuevamente dicha ciudad, es tanto mayor cuanto que conoce lo que vale dicha ciudad. Ha sido especialmente atacada la ciudad obrera de Pfoffgrund, que forma parte de la ciudad de Heidelberg. Una de las casas de este barrio quedó completamente destruida. Un obrero, sus hermanos y un hijo resultaron muertos. Otras varias bombas explosivas, que cayeron en los alrededores de la ciudad, produjeron la muerte a un niño de catorce años e hirieron gravemente a otras varias personas. Los aviadorez ingleses arrojaron también numerosas bombas en las inmediaciones del castillo de Bruchsal.—Efe.

La Orquesta Filarmónica Del Gobierno civil en Segovia

La Sociedad Filarmónica de Segovia, celebrará mañana sábado, en el teatro Cervantes, otro de los grandes acontecimientos artísticos que, desde su fundación, viene organizando. Se trata de un espléndido concierto a cargo de la Orquesta Filarmónica de Madrid, bajo la dirección del maestro Pérez Casas. El acto se desarrollará con arreglo al siguiente programa:

- PRIMERA PARTE
Freischütz (obertura).—WEBER.
Sinfonía inacabada (en «si» menor).—SCHUBERT.
I.—Allegro moderato.
II.—Andante con moto.

- SEGUNDA PARTE
Sexta sinfonía (patética).—TSCAIKOWSKY.
I.—Adagio. Allegro non troppo.
II.—Allegro con grazia.
III.—Scherzo. Allegro molto vivace.
IV.—Final. Adagio lamentoso.

- TERCERA PARTE
La oración de Torero (para instrumentos de cuerda).—TURINA.
Córdoba.—ALBÉNIZ.
El sombrero de tres picos. Danzas. FALLA.
I.—Los vecinos.
II.—Danza del molinero (farruca).
III.—Danza final.

Existen gran expectación entre el público filarmónico por escuchar este concierto que, indudablemente, ha de marcar una fecha en la vida artística de la ciudad. Se recuerda a los señores socios de la Filarmónica la necesidad de presentar la tarjeta correspondiente al entrar al teatro. El concierto dará principio a las siete y media de la tarde.

CAFE RESTAURANTE COLUMBA
El mejor situado de Segovia.
El más confortable.
El que mejor café exprés sirve.
DONDE MEJOR SE COME:
Espléndido cubierto: Entremeses, tres platos, pan, postre y vino: 7,50 Ptas.
Se sirven bodas y banquetes
Grandes conciertos todos los días

HA LLEGADO A BRUSELAS EL SEÑOR SERRANO SUÑER

ACUERDO COMPLETO DE LAS POTENCIAS DEL EJE

Al examinar los problemas de actualidad internacional

Roma, 20 (5 t.)—Los círculos políticos italianos hacen resaltar de nuevo la importancia que tienen las actuales conversaciones entre von Ribbentrop y el Duce, dentro del cuadro de los contactos directos y normales de los estadistas de las potencias del Eje, que colaboran como aliadas en todos los aspectos. Se añade que estas entrevistas revisten también una gran importancia por el hecho de que la guerra está llegando a su punto culminante. Lo que caracteriza a esta nueva visita de von Ribbentrop es la camaradería y la gran cordialidad de las relaciones entre Italia y Alemania y sus hombres más representativos, cosa que se estima como absolutamente natural. La circunstancia de que el comunicado oficial sobre las conversaciones de ayer en el Palacio de Venecia no citase ningún punto o cuestión particular, no tiene nada de extraño, ya que las potencias del Eje no tienen por costumbre publicar detalles acerca de las conversaciones que celebren sus representantes. Pero esto es tanto más habitual cuanto que en las entrevistas de ahora no se ha tratado sólo de la guerra. La nueva visita de von Ribbentrop ha servido para confirmar, una vez más, la identidad de criterio germano-italiano en todos los problemas. El acuerdo no sólo ha sido completo por lo que se refiere al momento actual, sino por lo que afecta a las futuras operaciones militares y las cuestiones políticas del porvenir. «Desde luego—subrayan los círculos oficiosos, sin ser más explícitos—se han estudiado con toda atención y con pleno espíritu de colaboración todos los problemas de actualidad internacional. En todas partes hay factores y sectores que reclaman más o menos la atención de las potencias del Eje y que son más o menos satisfactorios para ellas, lo que no puede hacer olvidar que hay que neutralizar las intrigas de nuestros enemigos. Es lógico que las potencias del Eje dediquen a tales sectores y regiones un interés que varía según las circunstancias políticas del momento. En todo caso, conviene esperar con paciencia las consecuencias que tendrán las actuales conversaciones de Roma y los comunicados que puedan publicarse a su debido tiempo».—Efe.

PODEROSAS FORMACIONES AEREAS ALEMANAS HAN VUELTO SOBRE LONDRES

Coincidiendo con la mejoría del tiempo en el Canal de la Mancha. Ataques a las líneas férreas del Sur de la capital

Berlin, 20 (5 t.)—De fuente semiformal se comunica que la aviación alemana ha atacado esta mañana las líneas del ferrocarril del Sur, en Londres, entre la estación New Cross Gate y la de Queen Road. Un gran número de bombas hicieron explosión en los objetivos propuestos, en los que causaron grandes daños. Durante el ataque se registraron varios combates aéreos, en el curso de los cuales fueron derribados seis aparatos ingleses, como mínimo.—Efe.

LOS INGLESES DICEN QUE FRACASO EL ATAQUE

Londres, 20 (6 t.)—La Agencia Reuter anuncia que se calculan en más de doscientos los aviones alemanes que intentaron infructuosamente llegar hasta Londres en la mañana de hoy. Los aparatos enemigos fueron atacados apenas pasaron la costa, por un gran número de cazas ingleses. Los habitantes de la región de Dover—añade—vieron un aparato alemán que se estrellaba contra el suelo, y poco después divisaron un gran grupo de cazas alemanes que se alojaban de nuevo hacia la costa.—Efe.

Aviadores noruegos se instruyen en Toronto

Nueva York, 20 (5 t.)—Según informa el «New York Times», se encuentra en Toronto haciendo ejercicios de instrucción el Cuerpo de aviación noruego, formado por un grupo de pilotos navales y del ejército huidos de Noruega. Se estima que con la incorporación de los voluntarios noruegos, el número de éstos en el Canadá y los Estados Unidos llega a 900 hombres. Estos pilotos esperan asistir en la primavera a la gran batalla aérea de Gran Bretaña. Efe.

Comunicado inglés

Londres, 20 (5 t.)—El ministerio del Aire comunica: «Durante la última noche, los aparatos británicos de bombardeo han atacado con éxito, las vías de comunicación alemanas, incluso el canal de Dortmundland y varios puertos y aerodromos de los territorios ocupados por el enemigo».—Efe.

Poderosas formaciones aéreas alemanas

Londres, 20 (5 t.)—Informa la Agencia Reuter que «esta mañana, poderosas formaciones aéreas alemanas han franqueado el litoral de Kent, en dirección a Londres. El contingente enemigo estaba compuesto por gran número de bombarderos escoltados por numerosos cazas. Las baterías de la D. C. A. y los cazas británicos entraron rápidamente en acción. Los asaltantes tuvieron que retirarse antes de haber alcanzado Londres, donde se dió una alarma aérea de corta duración».—Efe.

La tempestad amaina

Londres, 20 (5 t.)—La tempestad desencadenada en el paso de Calais, durante la noche, ha disminuido en intensidad esta mañana. No obstante el viento continúa soplando del Suroeste. El mar está más en calma. Tiempo bonancible. La costa francesa es fácilmente visible desde las costas británicas.—Efe.

Otra vez contra Inglaterra

Berlin, 20 (5 t.)—Después de me-

Descarga de trigo y bacalao

Bilbao, 20.—Ha comenzado a descargarse 1.200 toneladas de bacalao, procedente de Islandia, el vapor de esta nacionalidad «Katla», llegado esta mañana al puerto. También ha comenzado la descarga de 8.000 toneladas de trigo y 500 de cacahuetes «Cabo Hornos».—Logos.

Junta Económica del Hospital Militar de Segovia

Anuncio

El día 28 del presente mes, a las once horas, se reunirá la Junta Económica de este Hospital, para la adquisición de los artículos que no fueron adjudicados en la reunión celebrada el día 18 próximo pasado. Las proposiciones se ajustarán al pliego de condiciones existentes en esta Jefatura y podrán entregarse hasta el día anterior al de la reunión. Los oferentes están obligados al cumplimiento de lo ordenado respecto a fianza y la presentación del recibo corriente de la contribución. Segovia, 18 de Septiembre de 1940. El jefe administrativo, Luis Gómez Huidobro.

Gran feria de ganados de todas clases en la villa de Fuentepelayo

Previo permiso de la autoridad competente y durante los días 24, 25, 26, 27 y 28 del actual, se celebrará en esta villa la tradicional y acreditada feria de SAN MIGUEL. La circulación de los ganados lo será mediante la correspondiente guía de sanidad. Fuentepelayo, a 19 de Septiembre de 1940.—El alcalde, M. Torrego.

ACADEMIA CHOFERES

Rafael García

ENSEÑANZA RAPIDA GARANTIZANDO CARNET

Informes: Escuderos, número 17, principal

Dr. E. Rebollar

Médico forense y de la Beneficencia por oposición

CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA

Rayos X. Diatermia. Electrotapia. Luz ultravioleta

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Colón, número 9 Teléfono 178

Dr. FERNANDEZ SECO

Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS

En MADRID, calle de Nájera de Balboa, 25, primero. Teléfono 63.706

Consulta de dos a cuatro

En SEGOVIA, sábados y domingos, de once a una y de dos a cuatro

Plaza del Instituto, 2, bajo

Dr. Lucio Alvarez

Médico-naturista

Valladolid. Santiago, 43

Pasará consulta en SEGOVIA el domingo en el hotel Fornos

Especialidad: Reumatismo, Aparato digestivo y Enfermedades de la mujer

once mañana cinco tarde

Casa Alemany Cerveró

Se venden leñas de pino especiales para placas y calefacciones. Costeros y listón para retejar y recortes para carpintería-aserrería mecánica

SERVICIO A DOMICILIO

Cañuelos, 20 y 22. Teléfono, 496

DIANA
Lotería Pro Ciegos
Sorteo del día 19 de Septiembre. Premio de 25 pesetas, número 869. Premios de 2,50 pesetas, los terminados en 69.

La bicicleta de calidad
AGENCIA
AUTO-INDUSTRIAS
Azoguejo, 9 Teléf. 200
SEGOVIA

Clínica dental
JOSE MARIA VINUESA
Odontólogo
Corpus, 8, principal. C. Teléfono 439

ANUNCIANTES:
Contratan su publicidad con EL ADELANTADO DE SEGOVIA, y podrán obtener un descuento del 5 al 25 por 100.

La Basílica de Nuestra Señora de la Merced, de Barcelona

Quedará totalmente reparada para el día 24

Barcelona, 20.—El día 24, festividad de Nuestra Señora de la Merced, se hallarán terminados los trabajos de reparación de las devastaciones producidas por los rojos en la sillería de la excelsa Patrona de Barcelona y podrá celebrarse en el templo el primer oficio de pontifical del día de Septiembre de 1935. La reconstrucción se ha llevado a cabo con ritmo acelerado. Las fiestas de Merced, en la parroquia basílica, esta advocación, revestirán esta vez una solemnidad inusitada porque incontables devotos de la patrona de la ciudad quieren desagradar a Virgen de las Inicuas profanación de que fué objeto su templo.—Logos.

Telegrama del Caudillo al arzobispo de Zaragoza

Zaragoza, 20.—El Caudillo ha enviado el siguiente telegrama al arzobispo de Zaragoza:

«Coronel secretario de S. E. Generalísimo al arzobispo de Zaragoza, S. E. el Jefe del Estado Generalísimo al agradecer a V. E. telegrama con motivo de inauguración Semana Bíblica y propósito que animan a todos los asistentes de laborar por la cultura patria, le envía su afectuoso saludo extendido a ilustres obispos, autoridades seminaristas. Respetuosamente besa su pastoral anillo, Coronel Francisco.—Logos.

ITALIA en EGIPTO

Los ingleses juzgan difícil que el ataque italiano tuviera éxito

Roma, 20 (5 t.)—En los medios militares competentes se hace notar en relación con el avance de las tropas italianas por territorio egipcio que todas las invasiones registradas desde la antigüedad hasta la invasión británica, han tenido siempre lugar en Egipto por el Noroeste: así se efectuaron las invasiones de Alejandro, Antonio, César, Napoleón y también por el Sur. El hecho de que Mussolini se intentara la invasión por el Oeste se explica a causa de las grandes dificultades que presenta el desierto y la falta de rutas. Los legionarios de Mussolini han trocado la situación. En efecto, los ingleses juzgan difícilísimo que el ataque italiano pudiera tener éxito alguno, y menos tan rápidamente, debido precisamente a las mismas razones que durante siglos hicieron a Egipto inviolable por el Oeste.—Efe.

NIÑOS REPATRIADOS

Bilbao, 20.—Llegó a esta población una expedición de 31 niños repatriados de Francia. Quince de ellos han seguido viaje a Santander, donde procedían.—Logos.

Sección de anuncios breves

Para su bebé Harinas Irradiadas ARTIAH. Representante: U. Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301, Segovia.
¡Atención, señora! Antes de comprar máquina de coser visite la Casa Solera y encontrará grandes ventajas. Plaza de Muerte y vida.
Miruliptol Evita la caída del cabello facilitando su crecimiento. Se emplea friccionando el cuero cabelludo. Perfumería Velasco, Isabel la Católica, 2.
Cerdos buena raza vando. Tratar, calle del Pozo, 18. San Lorenzo.
Vendo vaca suiza cumplida del tercer año, bien preparada. Tratar, Abdón Martín, Valdesimonte.
Papel de envolver y embalaje. Rollos y pliegos. Angela Estrada. Serafin, 3. Teléfono 299.
Libros de ocasión. Compra-Ventas. Cambio. Sellos para colección. Compra-Venta-Cambio. Infanta Isabel, 11. Librería.
No olvide que en la Casa Solera puede comprar la máquina de coser de tres cajones y ala de extensión por 750 pesetas.
Seriedad y garantía absoluta encontrará comprando máquinas de coser y accesorios en casa de Mariano Alba. Plaza de Franco, 22.

Plaza de Toros de Segovia
EL DOMINGO, 22 DE SEPTIEMBRE, REPETICION DEL MANO A MANO ENTRE LOS MATADORES QUE GOZAN DE MAS CARTEL EN ESTA PLAZA
Florentino Ballesteros y Siro Rea
CUATRO hermosos novillos con divisa morada y negra de la acreditada ganadería de Antonio García y Juan Bautista antes
Carla Sánchez de Terrones
La corrida empezará a las cinco en punto de la tarde
PRECIOS A BENEFICIO DEL PUBLICO
Sombra ..... 5 pesetas
Sol ..... 3 »
Especiales para niños y militares sin graduación. 2 »